



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/053533/19/INV/Pus

Sp. zn.

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Tereza Pustelníková, DiS.

Telefon: + 420 599 430 394

E-mail: tereza.pustelnikova@ovajih.cz

Datum: 19. 6. 2019

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Veřejná zakázka: **Výměna osobního výtahu 1000 kg a výtahu 400 kg v bytovém domě Mňukova 24, Ostrava-Zábřeh**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na služby zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 26 v návaznosti na ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona)

V návaznosti na žádosti dodavatele doručené dne 19. 6. 2019 prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace u výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	Pro výtahy je podle vyhlášky 398/2009 Sb. výbava výtahu sedačkou nutná. Výtah o nosnosti 1000kg splní tyto požadavky rozměrem kabiny a nemá být vybaven výbavou pro imobilní osoby jak stanovuje vyhláška?
Odpověď č. 1	Jelikož bytový dům Mňukova 24 není bezbariérový, nepodléhá vyhlášce 398/2009. Z tohoto důvodu není požadováno umístění sedačky ve výtazích.
Dotaz č. 2	Provádění údržby, Odborných prohlídek a zkoušek výtahů vychází z ČSN 27 4002 a ČSN 27 4007 a dále z návodu výrobce vyhrazeného zdvihacího zařízení. Má se provádět servisní činnost zahrnutá v paušální ceně podle intervalu dle požadavku smlouvy každé 3 měsíce i přesto, že interval údržby dle výrobce je stanoven jinak? Návod výrobce by měl mít přednost.
Odpověď č. 2	Norma ČSN 24007 udává periodické odborné prohlídky pro osobní výtahy 4 x do roka z tohoto důvodu je ve smlouvě uvedeno tyto prohlídky provádět každé 3 měsíce.
Dotaz č. 3	Cena za servisní služby je stanovena jako maximální 750Kč/měsíc a HZS jako 350,-/400,- za 1 hodinu. S přihlédnutím k dotazu č. 2 je možné tyto ceny zvýšit v závislosti na dodávanou technologii výtahu?

Odpověď č. 3	Stanovená max. cena je nejvýše přípustná.
---------------------	---

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.